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Ata da 49ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 18 de junho de 2019. 
 
Aos dezoito dias do mês junho do ano de dois mil e dezenove, às dezessete horas, 
no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua 
Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. 
reúne-se a Sessão Ordinária em sua Sétima-Legislatura sob a Presidência do 
Vereador Marcos Laurenço Kloss. O senhor presidente solicita a todos os presentes 
para ficarem de pé para entoarem o Hino Nacional e do Município. Prosseguindo o 
Senhor Presidente solicita ao (a) primeiro (a) Secretário (a) Vera Lucia Elias de 
Souza para fazer a chamada nominal dos Vereadores presentes: Aristeu Reetz, 
Edvaldo Rodrigues Santos, Francisco de Assis Campos, Gecimar Rodrigues, João 
Trancoso, Juvenal Medici Ferreira, Marcos Laurenço Kloss, Valdeci Buge, Vera 
Lucia Elias de Souza. Após verificação do Quórum Regimental, o Senhor Presidente 
solicita ao (a) primeiro (a) Secretário (a) Vera Lucia Elias de Souza para fazer a 
Leitura Bíblica encontrada no livro de Mateus Capítulo 5, Versículo 1. Após a Leitura 
Bíblica, pronunciou o Senhor Presidente Marcos Laurenço Kloss: Neste momento 
em nome de Deus declaro aberta essa Sessão. Prosseguindo o senhor presidente: 
Rapidinho gostaria de cumprimentar os componentes da mesa, Vereadora Vera - 
primeira secretária, vice-presidente Aristeu Reetz, demais vereadores obrigado pela 
presença de todos, cumprimento o Luciano representando a direção da CDL, nosso 
amigo Zé Carlos lá de Conceição do Quinze obrigado também pela presença que 
está aí nos prestigiando, Ricardo também está aí sempre acompanhando sempre a 
sessão , todos os funcionários e funcionárias desta Casa de leis muito obrigado a 
todos, cumprimento também que está chegando estava na parte das saudações 
cumprimento a Solange Hubner  e sua filha Graziela, Ingrid Wutke - Chefe de 
gabinete muito obrigado pela presença de todos. Dando continuidade o Senhor 
Presidente solicita ao (a) primeiro (a) Secretário (a) Vera Lucia Elias de Souza para 
mencionar a última ata. Ata da 48ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila 
Pavão – ES, ocorrida no dia 04 (quatro) de junho de 2019 (dois mil e dezenove). 
Após a leitura da ata pronunciou o senhor presidente: Está em discussão a Ata. Não 
havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação a Ata. Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Ata Aprovada por unanimidade. 
Pronunciou o senhor presidente: Gostaria de deixar uma observação: que esta 
primeira Sessão Ordinária 49ª – Quadragésima nona Sessão Ordinária terá a 
duração no máximo de trinta minutos (30min) onde nós estaremos votando as 
Diretrizes do Orçamento para o ano de dois mil e vinte (2020) e neste momento 
passamos para a Ordem do Dia: Peço para fazer a leitura do Parecer Conjunto da 
Comissão de Justiça, legislação e Redação, Comissão de Finanças, Economia, 
Fiscalização e Controle Orçamento sobre o Projeto de lei Executivo nº 027/2019 – 
Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei para o exercício de 2020, e dá 
outras providências. Observação: O senhor presidente por um equivoco na hora de 
colocar o parecer para votar mencionou projeto, portanto foi feito uma nova votação. 
Vou repetir. Está em discussão o parecer da comissão. Não havendo nenhuma 
manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 
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contrário se levante. Parecer Aprovado por unanimidade. Coloco em votação o 
projeto de Executivo nº 027/2019 – Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da 
lei para o exercício de 2020, e dá outras providências. Está em discussão o projeto. 
Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. 
Pronunciou o senhor presidente: agora sim em nome de Deus declaro encerrado 
essa Sessão Ordinária. Prossegue o senhor presidente: Convoco os vereadores 
para a Sessão Extraordinária logo para discutir e votar as seguintes matérias: 
Projeto de lei Executivo nº 028/2019 – Projeto de lei Legislativo nº 007/2018 – e 
indicações nº 021, nº 022 e nº 023/2019. Em nome de Deus eu declaro encerrada 
essa Sessão Ordinária e para constar, Eu Primeiro (a) Secretário (a) Vera Lucia 
Elias de Souza, lavrei a presente Ata que depois de aprovada será assinada. Vila 
Pavão – ES, 18 junho de 2019. 
 

 
 
 
 
         Marcos Laurenço Kloss                                   Vera Lucia Elias de Souza 
              Presidente                                                   Primeiro (a) Secretário (a) 
 


